

右臂不给力,他练成了左撇子;左眼看不到,他用右眼看世界;现在,他的血液也出现了问题……

15岁少年患白血病盼援助之手

□晚报记者 张志新 文/图

在这个春暖花开的美丽季节,周口市商水县练集镇村李村田庄的李林厂夫妇,本应在北京安安稳稳地卖烧饼,可由于儿子李波患上了急性白血病,他们不得不带

着儿子到处求医治病。李波,今年15岁,自出生到现在,他所遭遇的3次坎坷经历,无不让父母揪心。如今,李林厂夫妇再也没有多余的钱继续为李波治病,他们希望社会上的好心人能帮帮李波这个苦命的孩子。



由于没有病床,
李波(右)只好在医院
走廊上输液。

1.李波的3次坎坷经历

2000年,李波出生的时候,因为难产,导致右胳膊不能抬起,落下终生残疾。但李波并未因此自卑,如今,他能用左手穿衣、吃饭、写字……李波说:“我们都不是很完美的人,但我们要接受不完美的自己。在孤独的时候,给自己安慰;在寂寞的时候,给自己温暖。学会独立,告别依赖,对软弱的自己说再见……”

2011年的一天,李波路过学校操场时,被同学用石子砸中了左眼,由于家中贫困,他忍着疼痛未告诉父母。不久,李波就感到左眼视力模糊。后经检查,医生发现李波的

左眼视网膜已经脱落。在郑州一家医院做过3次手术后,李波的左眼仍不见好转。之后,李波在北京的一家医院做了两次手术,但仍不成功。最后,李波被医生告知他的左眼视网膜已不可修复,只能靠注射硅油,以保证眼球不塌陷。从此以后,李波不得不辍学休养。

屋漏偏逢连夜雨。今年3月底,李波跟随父母到北京卖烧饼。4月7日,李波感觉身体发热,但他未告诉父母,直到3天后,他晕倒在家里,才被父母发现。经检查,李波被确诊患上了急性白血病。

2.父母靠卖烧饼为李波治病

李波的一名亲属告诉记者说:“为给李波医治眼睛,他的父母常年在外打工,挣的钱大都花在了李波身上。”

如今,李波患上急性白血病,不得不住院治疗。李波的父母没有多余的钱,只好把积攒了半月之久卖烧饼的零钱全部拿了出来,又从亲戚朋友那里借了些钱,为李波缴纳了住院费。

面对医院高昂的医疗费和躺在病床上的儿子,李波的父母一筹莫展,欲哭无泪,他们希望社会上的好心人能够帮帮李波这个苦命的孩子!

美丽女孩患罕见脑炎昏迷不醒

父亲企盼好心人帮帮他不幸的女儿

□晚报记者 姬慧洋

24岁的西华女孩付静宇,在农历羊年春节那天,被一种奇怪的重病击倒后,一直昏迷在

床。4月12日,记者电话联系上了付静宇的父亲付民征,从他那里了解到,截至目前,付静宇已昏迷50天。

1.24岁女孩被病魔击倒

“我们全家唯一的愿望,就是救女儿,哪怕您捐1块钱,都可能救我女儿的命!”电话里传来付民征略带哽咽的声音。

付民征是周口市西华县西夏镇司渡口行政村任岗村人,女儿付静宇美丽活泼,一直是这个普通农民家庭的骄傲。付静宇2013年大学毕业后,在郑州一家公司工作。羊年春节前,付静宇像往年一样回家过年,除夕夜(2月18日),她突

然感到头晕、恶心。大年初一(2月19日)早上,付民征叫付静宇吃饺子时,发现她吐了一地,起初,家人以为是感冒发烧引起的,没想到,付静宇的情况越来越糟,县里的医院也找不出原因。大年初三(2月21日),付静宇出现抽搐症状,一家人吓坏了,于次日把她转到了郑大一附院治疗。两天后,付静宇开始意识不清,直到现在还处于昏迷状态。



病床上的付静宇(资料图片)。

2.谁来帮帮这个不幸的女孩

如今,为防止因意识不清导致窒息,付静宇的喉管被切开,并上了呼吸机,食物也只能依靠鼻饲管喂进去。

“医生告诉我们,此种疾病在我省仅发现22例,之前的21例目前已经全部治愈。罕见病需要特效药,而这些药都价值不菲。俺闺女在重症监护室呆了

50天,每天的医疗费少则几千元、多则上万元,截至目前已花费35万多元。虽然她参加了职工医疗保险,但大部分的药品都不在报销范围。”说起女儿的病,付民征泣不成声。

如果你愿意帮帮这个不幸的女孩,可拨打付民征电话:13460030783

2.反复抽搐 她咬掉自己5颗牙齿

“静宇每天会多次抽搐,主要是四肢和口唇。这种抽搐让俺闺女硬生生把自己的牙齿咬掉了5颗。”付民征说,“医生告诉我们,经多方会诊,静宇得的是一种罕见疾病——抗

NMDA受体脑炎。这种病于2007年被媒体首次报道,2010年,我国发现首例病例,目前已知的病例全国不超过1000例,平均发病年龄23岁。”